臺北巿立教育大學

102學年度在職進修碩士班入學考試試題
所    別：數學系數學教育碩士在職專班
科    目：普通數學
考試時間：90分鐘【10：10 − 11：40】
總    分：100分
· 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答案卷上；限用藍色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計算。(於本試題紙上作答者，不予計分。)
一、選擇題（每題3分，共30分）
1. 設
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與
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均為實數，且二次函數
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。試選出下列正確的選項：
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2. 在某觀測站的東方12海浬處有A , B兩艘船相會之後，A船以每小時12海浬的速度往南航行， B船以每小時3海浬的速度向北航行。則經過幾小時後，觀測站和A , B兩船恰成一直角三角形？
	(A) 1
	(B) 2
	(C) 4
	(D) 5


3. 有酒水混合液若干公升，其中酒佔65%，若加入15公升的酒後，則水佔20%，若酒和水原來各為p公升及q公升，則p-2q之值為何？
	(A) -1
	(B) 1
	(C) 6
	(D) 19


4. 設 
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，其中
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均為實數，試選出下列正確的選項：
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5. 設
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，則行列式
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之值為何？
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	(C) 1
	(D) 0


6. 座標平面上兩直線之斜率分別為
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，則下列何者為其一交角？
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7. 設A(1,2,3)，B(3,
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,5)對稱於平面
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，則下列敘述何者正確？
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8. 設圓
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，則此兩圓的關係為何？
	(A) 外離
	(B) 相交兩點
	(C) 外切
	(D) 內切


9. 欲將6位學生平分成三組進行團體活動比賽，則共有幾種分法？
	(A) 60
	(B) 45
	(C) 30
	(D) 15


　
10. 下列五個數中，何者最小？
	(A) 
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二、填充題（每格3分，共30分）
1. 試求
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2. 在
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3. 若
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4. 解
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5. 若方程式
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有一實根介於二個連續整數k、k+1之間，則k之值為     。
6. 已知一函數具有下列性質：
　(1) 
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7. 設
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8. 設三次方程式
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有兩複數根
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的實數，則它的實根為_____。
9. 若
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為複數且滿足
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10. 從1、2、3、4、5、6、7、8、9中，任取兩相異數，則其積為完全立方數的機率為_____。
三、計算題（每題10分，共40分）
1. 設
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2. 在
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3. 某年級數學科成績統計如下表，用分層隨機抽樣得到十
　個成績為50、48、58、75、71、63、79、83、90、85，
　則該年級的平均成績為何？
	成績
	人數

	80以上
	30

	60~79
	40

	60以下
	30


4. 設
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不得使用計算機或任何儀具。
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